



УКРАЇНА

СТЕПАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

67430, с. Степанівка, вул. Дружби, 27, Роздільнянський район, Одеська область, Україна,
тел. (04853)2-52-43, e-mail: mail@stepanivska-rada.gov.ua

25 серпня 2021 року № 1262

Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Повідомляємо, що відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Степанівська сільська рада оприлюднює документ державного планування – «Детальний план території для будівництва спортивного комплексу на території земельної ділянки, яка розташована за межами населеного пункту на Південно-Східній околиці с. Гаївка Степанівської сільської ради Роздільнянського району Одеської області на відстані 150 метрів від села Гаївка» на підставі Розпорядження Роздільнянської районної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року № 608/А-2020 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території для будівництва спортивного комплексу в с. Гаївка Степанівської сільської ради Роздільнянського району Одеської області» та Розпорядження Роздільнянської районної державної адміністрації від 15 лютого 2021 року № 35/А-2021 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 16 грудня 2020 року № 608/А-2020» та звіт про стратегічну екологічну оцінку.

Головна мета дійсного детального плану території – уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, параметрів забудови та ландшафтної організації частини території за межами населеного пункту; визначення її функціонального призначення та параметрів забудови для будівництва та обслуговування, об'єктів фізичної культури і спорту-спортивного комплексу, тощо.

Замовник документу державного планування та звіту про СЕО – Степанівська сільська рада. **Орган, який приймає рішення про затвердження документу державного планування** – Степанівська сільська рада. Виконавець документу державного планування ТОВ «Архітектурне бюро «Аркадія»» (ідентифікаційний код (40175885)). Виконавець звіту про СЕО - ТОВ «Проектне бюро «Базис»» (ідентифікаційний код (41457747)).

Процедура громадського обговорення з питання розгляду документу державного планування та звіту про СЕО буде здійснена з **25 серпня 2021 року по 23 вересня 2021 року**, відповідно до статті 12 Закону України «Про СЕО».

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту документу державного планування та звіту про СЕО. Усі зауваження і пропозиції до проєкту документу державного планування та звіту СЕО, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником.

Пропозиції та зауваження подаються до Степанівської сільської ради, на адресу: 67430, Одеська область, Роздільнянський район, с. Степанівка, вул. Дружби, буд. 27, або на електронну адресу: mail@stepanivska-rada.gov.ua. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються. Строки подання зауважень та пропозицій – включно до 24.00 години **23 вересня 2021** року.

Ознайомитися з проєктом ДДП та звітом про СЕО можна за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с. Степанівка, вул. Дружби, буд. 27, а також на офіційному веб-сайті Степанівської громади

Відповідальний: Начальник управління земельних відносин, економічного розвитку, інфраструктури та інвестицій Романенко Ігор Олександрович, тел. **(04853)2-52-43**; e-mail: mail@stepanivska-rada.gov.ua.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо документу державного планування відсутня.

В.о. Степанівського сільського голови



Світлана ЩЕРБАКОВА